

老兵再次“逆行”

# 王国辉满载爱心物资支援河北抗疫

□记者 韦伟

通讯员 李磊 窦健康 倪景龙 文/图

**本报讯** 1月20日6时许，王国辉带着两辆满载馒头、花卷、咸鸭蛋等农产品的货车，从沈丘县白集镇出发，奔赴河北疫情一线。

王国辉，全国模范退役军人，曾在武汉服役多年。去年新冠肺炎疫情导致武汉封城之际，他三进武汉驰援的事迹曾传为佳话，被誉为“最美的逆行老兵”，引起社会各界强烈反响。当前，河北疫情引起全国人民关注，也牵动着王国辉那颗滚烫的心。

王国辉说：“看到南宫市疫情防控升级，所有居民就地隔离，以及南宫市的工作人员吃住在单位时，我就想给他们送一些熟食，帮助他们渡过难关。”

据了解，1月16日，河北省邢台市南宫市发布通告，自16日晚开始，全市实行最严厉的封控措施。全市所有社区、小区、家属院及居村人员一律不允许流动，所有居民居家隔离，活动范围仅限于自己家中，严禁出户；各单位所



王国辉驾车满载支援物资前往河北途中

有工作任务的人员一律在单位吃住，严禁返家；为确保居家市民正常生活，南宫市现面向所有党员干部、学校教师、积极分子、社会爱心人士等群体招募防疫志愿者，协助做好管理服务

工作。

得知这一情况后，王国辉联系南宫市疫情防控指挥部，了解南宫市疫情防控需求。

之后，白集镇田营行政村的大喇叭

想起了王国辉的声音：“有人在家没有，现在如果说没在工作岗位上，有时间的话到咱们蔬菜大棚这边来帮忙，咱们准备一些物资，送到河北那边去，帮帮他们。”

王国辉自费购买了10000个馒头、10000个花卷、5000枚鸭蛋。此外，他还组织村民将鸭蛋蒸熟，方便南宫市民食用。在王国辉积极联系下，爱心企业还捐赠10000桶酸辣粉支援南宫市抗疫。

王国辉说：“咱们对接的就是河北省南宫市，但是南宫市的工作人员考虑到咱们的安全，不让咱们进入南宫市的地域，而是去衡水。衡水是低风险，现在不在风险区，这是对方为我们着想。我们把货运到衡水外围一个指定的开阔地，我们把货卸下来就撤离了。然后，南宫市的工作人员再过来把货转运到他们车上。”

馒头、鸭蛋虽是人们餐桌上的常见食物，疫情下，却饱含沈丘人一方有难八方支援的浓浓深情。

王国辉说：“希望我们的物资能缓解当地政府的一点压力，让南宫市的乡亲们尽快好起来。”②9

## 腊八送温暖 情系帮扶村

□记者 窦娜

**本报讯** 1月20日是我国传统节日腊八节，为让帮扶村的群众感受到传统节日带来的温暖和快乐，市机关事务管理局组织工作人员来到太康县高朗乡中黄村开展走访慰问活动。

当日上午，市机关事务管理局党组书记、局长张洪纲带领局班子成员先后看望了居村联养点的“五保”老人、村里的老党员和高龄老人。每到一处，张洪纲都详细询问老人的身体状况、

生活情况，并为他们送上大衣、棉被和食用油等。同时，叮嘱驻村第一书记李东升、村党支部书记黄东体继续做好其他80岁老人的走访慰问工作。

在中黄村文化广场，张洪纲一行为村里的贫困群众发放了米、面等物资，并向他们致以节日的问候。

高朗乡党委书记王正刚介绍，自市机关事务管理局帮扶中黄村以来，每年春节前夕，该局都会开展走访慰问活动，让帮扶村群众切实感受到了党和政府的关怀。②10



1月20日8时，商水县疾控中心工作人员在进行消杀演练。

当日，在商水县疾控中心院内，商水县疾控中心举行新冠肺炎疫情防控应急演练活动。通过本次演练活动，商水县疾控中心工作人员对疫情防控处置流程进行了再规范、再熟悉，提高了应对疫情突发事件的综合能力，为全县2021年冬春季新冠肺炎疫情防控提供技术指导和组织保障。 记者 付永奇 通讯员 徐丽 摄



昨日(农历腊月初八)，中石化周口分公司一名员工给加油司机递上腊八粥。当日，该公司组织员工开展腊八节献爱心活动，为每一位前来加油的司机送上热气腾腾的爱心粥。 通讯员 王海霞 摄

## 疯牛闹市伤人 特警果断击毙

□记者 姬慧洋 侯国防

**本报讯** 1月19日18时许，中心城区中州大道和建设大道交叉口附近有一头疯牛肆意冲撞，造成两人受伤。市公安局特警支队接警后，果断击毙疯牛。

接警后，特警支队104车组迅速到达现场，只见一头体型庞大的疯牛正沿着建设大道向西奔跑，道路两侧围观群众众多，疯牛随时都有可能再次伤人。面对这种情形，民警刘冠南指挥周围人群迅速疏散，民警胡松则

迅速向指挥中心和支队上报现场情形。在得到射杀指令后，胡松又同牛主人进行沟通，得到牛主人同意后，胡松一边驱赶疯牛一边寻找射杀机会。在疯牛到达建设大道西段一侧绿化带时，胡松果断击毙疯牛，及时消除了一起安全隐患。

在此，民警提醒广大群众：牛受惊后，异常凶猛，四处乱窜，极易伤及无辜。广大群众若发现此类情况，切记不可靠近围观，更不可擅自处理，应与之保持安全距离，在确保自身安全的情况下及时报警求助。